

رهبر انقلاب در ارتباط تصویری با هفت مجموعه تولیدی:

تولید خوب، اقتصاد را ایمن می‌کند



رهبر انقلاب مقوله تولید در اقتصاد کشور را همچون سیستم ایمنی دفاعی بدن انسان دانستند و گفتند: همانگونه که نقش سیستم ایمنی بدن در مقابله با ویروس‌ها بسیار مهم است، اگر تولید مناسب و روبه‌رشد باشد، می‌تواند پیکره اقتصادی کشور را در مقابل ویروس‌های طبیعی و ویروس‌های دست‌ساز همچون تحریم و یا نوسانات قیمت نفت و تکان‌های مختلف محافظت کند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح روز چهارشنبه به مناسبت هفته کار و کارگر، در ارتباط تصویری مستقیم و ۳ ساعته با هفت مجموعه تولیدی ضمن تأکید بر نقش و اهمیت جایگاه کارگر و وظایف متقابل کارگر و کارفرما در افزایش کمی و کیفی تولید و ایجاد ثروت در یک اقتصاد سالم، به بیان نکاتی در خصوص علت نامگذاری امسال به عنوان سال جهش تولید و الزامات تحقق این شعار و بخش‌هایی که باید بر

آن‌ها تمرکز ویژه شود، پرداختند و وظایف مسئولان در این عرصه را بیان کردند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تریبیک هفته کارگر به همه کارگران و زحمتکشان، شنیدن گزارش‌های امیدبخش از تولید را شیرین و جذاب خواندند و با تأکید بر انتشار عمومی این گزارش‌ها، گفتند: رفع مشکلات جامعه کاری یکی از مسائل مهم است که باید نسبت به آن اهتمام شود.

تأکید بر حقوق نیروی کار

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای هدف اقتصاد کشور را تولید ثروت و تقسیم عادلانه آن بین آحاد مردم خواندند و افزودند: برای رسیدن به اقتصاد سالم، کارگر یکی از ستون‌های اصلی و از عوامل درجه یک تولید ثروت در کشور است.

ایشان اهتمام به حقوق نیروی کار از جمله «دستمزد عادلانه و پرداخت منظم و بدون تأخیر آن، امنیت شغلی، بیمه، آموزش، خدمات رفاهی و بهداشت و درمان» را مورد تأکید قرار دادند و

گفتند: در دنیای کنونی و تحولات پر سرعت فناوری، یادگیری مداوم آموزشی و استفاده از تجربیات قبلی برای مجموعه‌های تولیدی و کارگران آنها یک ضرورت است تا با ارتقاء بهره‌وری و کیفیت تولید، رونق اقتصادی افزایش یابد.

حمایت از تولید صرفاً تزییق نقدینگی نیست

رهبر انقلاب اسلامی در ادامه با اشاره به فرصت کافی که تا پایان سال برای تحقق این شعار وجود دارد، روند فعلی تولید در کشور را برای جبران عقب‌ماندگی‌ها تا کافی دانستند و با تأکید بر لزوم توسعه و تقویت بیشتر تولید، نکاتی را در خصوص جهش تولید و راه‌های تحقق آن در شرایط کنونی بیان کردند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای یکی از مسائل مهم برای تحقق جهش تولید را مشارکت دادن مردم در اقتصاد از طریق استفاده از استعدادها و ظرفیت‌های گوناگون مردم برشمردند و افزودند: در

رهبر انقلاب اسلامی به برخی از مصادیق برداشتن موانع اشاره کردند و گفتند: حذف مقررات دست و پاگیر، مبارزه جدی با قاچاق کالا، مقابله با واردات بی‌رویه، مبارزه با فساد مالی و فساد اداری، رعایت حقوق مالکیت معنوی، مقابله با سفته‌بازی‌ها و سوداگری‌های زیان‌بخش، و معافیت‌های مالیاتی در موارد ضروری و وضع مالیات در موارد لازم همچون ثروت‌های بادآورده از جمله کارهای ضروری است که باید سه‌قوه نسبت به آن اهتمام بورزند.

توضیحی درباره «ممنوعیت واردات»

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای قضایای اخیر مربوط به ویروس کرونا و پای کار آمدن همه‌ظرفیت‌های کشور برای تولید اقلام بهداشتی از جمله ماسک را نمونه بارز باز کردن میدان و حمایت از تولید خواندند و افزودند: علت اینکه در تولید ماسک توانستیم مدت کوتاهی به ظرفیتی دست پیدا کنیم که بیشتر از نیاز کشور است، برطرف شدن موانع از جانب دولت و باز شدن میدان برای حضور دستگاه‌های مختلف و حتی مردم در عرصه تولید ماسک بود.

ایشان با تأکید بر اینکه بهبود محیط کسب و کار یکی از موارد ضروری برای تحقق جهش تولید است، گفتند: بر اساس بررسی‌های کارشناسی وزارت امور اقتصاد و دارایی، اگر دو اقدام «ایجاد پنجره واحد صدور مجوزها» و «تشکیل دادگاه‌های تجاری برای رفع اختلافات اقتصادی» انجام شود، جایگاه کشور از لحاظ شاخص کسب و کار چهل تا پنجاه رتبه ارتقاء خواهد یافت.

رهبر انقلاب اسلامی به موضوع «ممنوعیت واردات» به عنوان یکی از زمینه‌های جهش تولید اشاره و خاطر نشان کردند: ما با واردات مخالف نیستیم اما تأکید داریم محصولی که در کشور تولید می‌شود و یا امکان تولید دارد، وارد نشود.

خلاصیت تولید ماهوار را برای خودرو هم به کار گیرید

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند:

آن فکری که می‌تواند ماهواره را تولید کند و برای ارسال ماهواره بعدی در مدار ۳۶ هزار کیلومتری هدف گذاری کند، قطعاً چنین روحیه ابتکار و خلاقیتی برای تولید خودرو و با مصرف ۵ لیتر بنزین در یک صد کیلومتر و در دیگر بخش‌های تولید نیز وجود دارد

در برخی مواقع، برخی دستگاه‌های اجرایی، به بهانه‌هایی به دنبال باز کردن راه واردات بی‌مورد هستند. به عنوان مثال می‌گویند برای اینکه کیفیت تولید داخلی ارتقا یابد، باید خودروی خارجی وارد شود در حالی که باید کیفیت خودروی داخلی از راه‌های دیگر افزایش یابد و نه از طریق واردات خودروهای خارجی و به خاک سیاه نشان دادن تولید داخلی.

ایشان با تأکید بر اهمیت جهش کیفی در کنار جهش کمی، موضوع افزایش امید به کار و تلاش را در کشور بسیار مهم خواندند و گفتند: متأسفانه عده‌ای در کشور به‌طور دائم می‌گویند «کمی شود و نمی‌توانیم» در حالی که «می‌توانیم» و دلیل آن هم این است که ما وقتی می‌توانیم یک ماهواره بر را با سرعت ۷۵۰۰ متر بر ثانیه به فضا پرتاب کنیم و ماهواره را در مدار قرار دهیم، و یا در صنایع دفاعی آن پیشرفت‌های بزرگ را داشته‌ایم، پس در تولید هم می‌توانیم به جهش دست پیدا کنیم.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: آن ذهن و فکری که می‌تواند ماهواره را تولید کند و برای ارسال ماهواره بعدی در مدار ۳۶ هزار کیلومتری هدف گذاری کند، قطعاً چنین روحیه ابتکار و خلاقیتی برای تولید خودرو و با مصرف ۵ لیتر بنزین در یک صد کیلومتر و در دیگر بخش‌های تولید نیز وجود دارد.

روی موج کوتاه

در جلسه هیأت دولت اعلام شد:

صادرات تجهیزات پزشکی مازاد بر نیاز کشور

در جلسه روز چهارشنبه هیأت دولت به ریاست حسن روحانی، وزارت بهداشت از موافقت آن وزارتخانه با صادرات تجهیزات پزشکی مربوط به پیشگیری و مقابله با کرونا که مازاد بر نیاز کشور است، خبر داد. رئیس جمهور نیز دستورات لازم را برای تأمین و ذخیره احتیاطی تجهیزات پزشکی و نحوه صادرات اقلام مازاد بر نیاز کشور صادر کرد. در همین ارتباط سیدعباس موسوی، سخنگوی وزارت امور خارجه در حساب کاری خود در توییتر، نوشت: «ایران اخیراً اقلام درمانی و پزشکی به سه کشور افغانستان، لبنان و آلمان ارسال کرده است. ایران همچنان دستگیر و یاری‌گر ملت‌های نیازمند این تجهیزات خواهد بود.»

تمایل کشورهای جهان برای دریافت کیت تشخیص کرونا از ایران

بلومبرگ از تقاضای کشورهای جهان برای دریافت کیت تشخیص کرونا از ایران خبر داد. این رسانه نوشت: ایران اعلام کرده که حدود ۴۰ هزار کیت تست تشخیص کرونا تولید شده را برای شناسایی کرونا به آلمان ارسال کرده است. سایر کشورها از جمله اسپانیا، برزیل، ترکیه و اکوادور نیز خواستار دریافت تست تشخیص کرونا از ایران شده‌اند.

ژاپن داروی احتمالی کرونا را به ایران ارسال می‌کند

ژاپن داروی احتمالی کرونا را در اختیار ایران و جهان می‌گذارد. به گزارش آسیا ریویو، ژاپن داروی احتمالی آنفلوآنزا و درمان کرونا ویروس را به صورت رایگان در اختیار ایران قرار می‌دهد. در این هفته ژاپن داروی احتمالی را به کشورهای اندونزی، هلند و ترکیه ارسال می‌کند.

نامه رئیس اداره مسلمانان قفقاز به ترامپ درباره ایران

شیخ الاسلام حاج الله شکور پاشازاده، رئیس اداره مسلمانان قفقاز و دبیر مرکز بین‌المللی همکاری‌های میان‌ادیان و تمدن‌ها با ارسال نامه‌ای به دونالد ترامپ رئیس‌جمهور ایالات متحده، خواستار لغو تحریم‌های این کشور علیه جمهوری اسلامی ایران شد. این نامه در پاسخ به نامه ابوذرا ابراهیمی ترکان، رئیس سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی جمهوری اسلامی ایران به رهبران مذهبی جهان بود که پیشتر در نامه‌ای به رهبران دینی جهان، تحریم‌های آمریکا علیه ایران را محکوم کرده بود.

ابطحی:

شانس قالیباف برای ریاست مجلس بیشتر شد

محمدجواد ابطحی، نماینده خمینی‌شهر و عضو جبهه پایداری به خبر آنلاین گفت: قالیباف مدیریت می‌کند و معاونت‌های قوانین و نظارت و دیوان محاسبات و مرکز پژوهش‌ها هم با نظر خودش تعیین خواهد کرد و ما شاهد وعده‌ای که در انتخابات برای خیزش اقتصادی و اینکه مجلس را به رأس امور برگرداند و پرسشگری و مطالبه‌گری را نهادینه کند، ان شاء الله محقق می‌شود. اگر چه در راه رسیدن به ریاست مجلس شورای اسلامی شمس‌الدین حسینی جلساتی داشتند و آقای حاجی بابایی هم را برتری جدی انجام می‌دهد. اما به نظر بنده با انصراف از زاکانی شانس قالیباف برای ریاست مجلس بیشتر شد.

نظر نهایی شورای نگهبان درباره منتخب تفرش

عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان درباره سرانجام وضعیت منتخب تفرش در مجلس یازدهم، گفت: آنچه که برای ما روشن شد بعد از بررسی‌های مفصلی که اعضای شورای نگهبان داشتند و استعلام از دستگاه‌های ذیربط صورت گرفت، معلوم شد که آن موسسه‌ای که گواهی تحصیلی را صادر کرده است دارای مجوز رسمی نیست و طبیعتاً مدرک صادر شده از سوی آن موسسه هم فاقد اعتبار است. وی افزود: امروز گزارشی از سوی برخی از اعضای محترم شورای نگهبان مطرح شد و نهایتاً رأی شورای نگهبان این بود که منتخب تفرش و آشتیان از راهیابی به مجلس یازدهم باز می‌ماند.

اتهامات آمریکا علیه ایران درباره مهاجران افغان طنز تلخ است

وزارت امور خارجه ایران در پاسخ به ادعای اخیر ایالت متحده در مورد کشته شدن مسافران افغان اعلام کرد: اتهامات رژیم آمریکا علیه ایران، یک طنز تلخ است.

این وزارتخانه در صفحه توئیتری خود نوشت: ایران روابطی قوی با افغانستان داشته و در کمک به هیران این کشور در تشکیل دولت‌ها نیز پیشرو است.

در این پیام آمده است: آنچه برای مهاجران در استان هرات اتفاق افتاد، مصیبت بار است. اما اتهامات رژیم آمریکا علیه ایران، یک طنز تلخ است. این رژیم، جنایتکار جنگی در افغانستان و حامی دولتی تروریسم در سر تاسر جهان است.

سفارت آمریکا در کابل روز سه‌شنبه در صفحه توئیتری خود نوشته بود: «ما با دولت افغانستان، جامعه مدنی و مردم در مورد گزارش‌های قتل و بدمردگی با مهاجرین افغان در امتداد مرز با

ایران نگرانی‌های مشترک داریم.»

سفارت آمریکا همچنین از تصمیم کابل برای راه‌اندازی تحقیقات در مورد ایران ابراز حمایت کرد.

اخیر برخی رسانه‌ها و پدئوبی‌رمانتشر کرده‌اند که شخصی مدعی شده افرادی به صورت غیر قانونی وارد خاک جمهوری اسلامی ایران شده و پس از بازداشت توسط نیروی مرزی ایران به رودخانه انداخته شدند.

سرپرست وزارت خارجه افغانستان نیز در صفحه خود نوشته است که با دریافت گزارش‌های رسانه‌ها مبنی بر کشته شدن مسافران افغان در امتداد مرز با کشور ایران، خواستار تحقیقات همه‌جانبه است.

سیدعباس موسوی سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران روز یکشنبه ۱۴ اردیبهشت ماه، ضمن ابراز

همدردی با خانواده جانباختگان تصریح کرد: این حادثه در خاک افغانستان رخ داده و مرزبانان جمهوری اسلامی ایران وقوع هر اتفاقی در این ارتباط در خاک کشورمان را رد کرده‌اند.

سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: به جهت اهمیت موضوع و به منظور کسب اطلاع دقیق از چگونگی وقوع این حادثه در خاک افغانستان، مراتب را در همکاری با مقامات این کشور تحت بررسی قرار داده‌ایم.

علاوه بر این، سخنگوی وزارت خارجه ایران روز دوشنبه ۱۵ اردیبهشت ماه در نشست خبری در پاسخ به پرسشی در این خصوص، عنوان کرد: در تماس نزدیک با مقامات افغانستان هستیم، اما برخی در صدد برهم زدن شرایط در منطقه و روابط ایران و افغانستان هستند. شاهد بودیم ایران اقدامات دیپلماتیک بسیار خوبی را شروع کرد برای اینکه وحدت ملی و دولت‌فرگیر در

ادامه تحریم تسلیحاتی عواقب وخیمی خواهد داشت

راضی کنند، تحریم‌های تسلیحاتی برداشته می‌شود و همان اسرائیل، عربستان و تندر و‌های عربستان که به ترامپ گفته بودند که از برجام خارج شود، همان‌ها به ترامپ خواهند بود که ما ۴ گروه کار اشتباهی کردیم.

اقتصاد باید به مردم واگذار شود

رئیس جمهور در بخش دیگری از اظهارات خود درباره عرضه سهام شرکت‌های دولتی به بورس گفت: تاکنون یک نوبت این کار انجام شده و چندین نوبت دیگر نیز انجام می‌شود. ما اگر می‌خواهیم جهش تولید داشته باشیم، دولت باید جایک شده و انجایی که نیاز نیست

تصدی‌گری را کنار بگذارد. اقتصاد باید به مردم و شرکت‌های خصوصی واگذار شود. از سویی نقدینگی در جامعه زیاد است و یکی از راه‌های درست برای جمع‌آوری نقدینگی و مهار و کاهش تورم، حضور مردم در بورس است. با عرضه سهام به بورس بنگاه‌های دولتی هم شفاف شده و با فساد و رانت مبارزه می‌شود. برای ما خیلی مهم بود که شستا شفاف شود. ما این راه را ادامه می‌دهیم.

تغییر پول ملی تأثیری بر تورم ندارد

وی در ادامه درباره تغییر واحد پول ملی کشور نیز گفت: واحد پول ملی ما در نوشتار

ریال و در گفتار تومان بود. بسیاری از اشتباهات

باتکی هم به خاطر همین مسئله ریال و تومان بود. واحد رسمی پول ملی ما ریال است اما اصلاً در زندگی مردم حضور ندارد. من مصر

بودم واحد پول ملی تغییر کند تا مردم راحت شوند. زیرا تمام معاملات با تومان انجام می‌شود. در واقع ما خواستیم یک مشکل فرهنگی اجتماعی را حل کرده و محاسبات مردم را تسهیل کنیم.

روحانی در پایان با بیان اینکه مارکم را کوچک کردیم گفت: تغییر واحد پول ملی هم به لحاظ وجهه بین‌المللی و در مقایسه پول ملی با مثلاً یورو بهتر است و بعید هم

می‌دانم تأثیری بر تورم یا رشد اقتصادی داشته باشد بلکه بیشتر کمکی است برای تسهیل حسابگری.



رئیس جمهور:

برای آنها دارد و چه شکست تاریخی برای آنها خواهد بود.

به گزارش ایسنا، حسن روحانی در جلسه دپروز هیات دولت اظهار کرد: امروز در مقطعی هستیم که آمریکا احساس می‌کند که تا ماه‌های آینده ما به یک پیروزی می‌رسیم و تمام تحریم‌های تسلیحاتی برداشته می‌شود؛ آمریکایی‌هایی که دو ماه است که از خواب غفلت بیدار شده و فهمیدند که چه اشتباه بزرگی کردند که از برجام خارج شدند و چه خطای بزرگی کردند که برجام را به هم زدند؛ الان نیز نه‌راه پیش دارند و نه‌راه پس؛ اگر همین مسیر

رئیس جمهور با اشاره به تلاش آمریکا برای تمدید تحریم تسلیحاتی ایران، گفت: آمریکایی‌ها باید بدانند پایان تحریم تسلیحاتی ایران، جز لاینفک برجام است و اگر بنا باشد که این تحریم‌ها تحت هر شرایطی باز گردد، پاسخ ما پاراگراف آخر نامه‌ای است که من به سران ۱۴ نوتم، آنها می‌دانند که اگر چنین خطایی را مرتکب شوند چه عواقب وخیمی